

SENATUL ROMÂNIEI

Nr. VI. 244 / 30.10.2017

SENATUL ROMÂNIEI

Nr. XVI. / 303 / 30.10.2017



Parlamentul României

Senat

Grupul Parlamentar Uniunea Salvați România

Întrebare

Adresată: Ministerului Transporturilor, d-lui ministru Felix Stroe

De către: Mihai Goțiu, senator USR de Cluj

Obiectul întrebării: Clarificarea respectării legii și a procedurilor legale în cazul accidentelor de pe DN1 E60 din localitatea Tureni, jud. Cluj

Stimate domnule ministru, Felix Stroe,

Conform informațiilor difuzate de presa locală, în cursul zilei de 23 octombrie 2017, pe drumul DN1 E60, pe o trecere de pietoni din localitatea Tureni, jud. Cluj, un râs, specie protejată, a fost lovit mortal de un autoturism în timp ce trecea strada. Cu această ocazie, am aflat faptul că numărul acestor accidente, în care cad victime animale, a crescut îngrijorător, în zona dealului Buh, odată cu montarea parapeților pe drumul DN1 E60, fără breșe de trecere. În vecinătatea localității Tureni se găsește o arie naturală protejată, rezervația naturală mixtă Cheile Turenilor.

D-na primar susține că a sesizat autoritățile pentru protejarea animalelor, CNAIR și IGPR dar că nu a primit nici un răspuns. De asemenea, a mai reclamat și faptul că circulația localnicilor este îngreunată major, aceștia fiind obligați la ocoluri largi pentru a putea trece de pe o parte pe alta a drumului.

Având în vedere cele semnalate, vă solicit, domnule ministru, să îmi răspundeți la următoarele întrebări:

1. Care este procedura pe care ați urmat-o pentru a obține autorizația de construire a parapeților de pe drumul DN 1 E 60? Vă rog să îmi enumerați calendarul îndeplinirii tuturor etapelor prevăzute în procedură.
2. Care este actul final (autorizația de construire, cu număr, dată și obiect) în baza căruia au fost montați parapeții? Vă rog să îmi puneți la dispoziție o copie de pe acest act

împreună cu toată documentația care a stat la baza lui (certificat de urbanism, avize etc)?

Vă rog să îmi transmiteți răspunsurile la prezenta întrebare în scris.

Cluj
30 octombrie 2017

Mihai Goșiu
Senator USR Cluj

A handwritten signature in black ink, appearing to read 'Goșiu', written in a cursive style.